



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью проектно-экспертная компания «Энергоконтроль» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с октября 2014 года по февраль 2015 года руководитель предприятия не выплачивал заработную плату одному из работников.

При этом в указанный период имелась реальная возможность выплаты заработной платы. Однако имеющиеся в распоряжения общества денежные средства использовались на хозяйственные нужды предприятия.

Сумма задолженности составила более 67 тыс. рублей. До настоящего времени задолженность по заработной плате не погашена.

Ведётся следствие.

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/933307>